



План за действие към Програма за намаляване нивата на замърсителите и достигане на утвърдените норми за вредни вещества на територията на Община Камено – 2021г.

Код	Мярка/действие	Приоритет	Срок на прилагане	Отговорност	Възможни финансови източници	Очакван ефект за подобряване на КАВ по имисии	Индикатор за отчитане	Индикативни финансови средства
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Транспорт- намаляване на общите имисии ФПЧ10								
Kam_t_1.1	Асфалтиране на улици и ремонт на нарушени улични настилки	Н	Постоянен	Община	Общински бюджет, държавен бюджет, национални и международни източници или др. източници	Цялостен принос	Размер на площта, на която са осъществени строително ремонтните дейности	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година или бюджета на одобрените проектни предложения
Kam_t_1.2	Периодично метене и миене на уличните настилки и тротоарите	В	Постоянен	Община	Общински бюджет, държавен бюджет, национални и международни източници или др. източници	Принос към 2 ug/m ³	Бр. измивания и измита площ	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
Kam_r_1.3	Контрол на строителните фирми за почистване на обектите след завършване на обществените поръчки	В	Постоянен	Община	Общински бюджет, държавен бюджет, национални и международни източници или др. източници	Цялостен принос	Бр. извършени проверки	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година

**ОБЩИНА КАМЕНО**8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ 101, тел. +359 5515 3008, факс +359 5515 2480, e-mail: obshtina@kameno.bg

Kam_r_1.4	Проверки и контрол за спазване на изискванията за задължително покриване на тежкотоварните камиони при транспортиране на строителни отпадъци и насипни товари - с цел намаляване на запрашаването на въздуха и предотвратяване замърсяване на уличните платна.	В	Постоянен	Община	Общински бюджет, държавен бюджет, национални и международни източници или др. източници	Цялостен принос	Бр. извършени проверки	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
Kam_o_1.5	Разработване на данъчен модел отчитащ екологичният ефект на използваните автомобили	В	Постоянен	Община	Общински бюджет	Цялостен принос	Бр. извършени контролни измервания	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
2. Намаляване емисиите на ФПЧ₁₀ от промишлеността								
Kam_r_2.1	Контрол на емисиите на ФПЧ ₁₀ от инсталациите на „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД	В	Постоянен	Община	Общински бюджет	Цялостен принос	Бр. извършени контролни измервания	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
Kam_r_2.2	Контрол върху дейността на строителните фирми за замърсяване с ФПЧ ₁₀	В	Постоянен	Община	Общински бюджет	Цялостен принос	Бр. извършени контролни измервания	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
Kam_i_2.3	Поддържане на списък на фирмите, чиято дейност води до емисии от ФПЧ ₁₀	С	Постоянен	Община	Общински бюджет	Цялостен принос	Бр. записи	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
3. Битово отопление - намаляване на емисиите ФПЧ₁₀ с 3 ug/m³								
Kam_i_3.1	Провеждане на сезонни информационни кампании за уведомяване на населението във връзка с опазване качеството на въздуха и използваните горива.	С	Постоянен	Община	Общински бюджет, държавен бюджет, национални и международни източници или др. източници	принос към 2 ug/m ³	Бр. проведени кампании	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година или бюджета на одобрените проектни предложения



Kam_i_3.2	Информирание на обществото за предприетите в сектора решения и инициативи, чрез публикуване на информация на интернет страницата на общината.	С	Постоянен	Община	Общински бюджет	Принос към 2 ug/m ³	Бр. публикации	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година или бюджета на одобрените проектни предложения
Kam_i_3.3	Поддържане на система за ежегодна актуализация на изразходваните количества горива за битово отопление в град Камено	С	Постоянен	Община	Общински бюджет	Цялостен принос	1 бр. система	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година или бюджета на одобрените проектни предложения
4. Намаляване на имисиите ФПЧ10 с 2 ug/m³ от общински, туристически, търговски и други обекти								
Kam_o_4.1	Включване на изисквания за подобряване на енергийните характеристики при ремонт на общински сгради.	В	Постоянен	Община	ОП Региони в растеж	принос към 2 ug/m ³	Бр. въведени изисквания	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
Kam_i_4.2	Информирание на населението за възможности за ефективни решения за отопление на ВЕИ.	С	Постоянен	Община	Общински бюджет, държавен бюджет, национални и международни източници или др. източници	принос към 2 ug/m ³	Бр. публикации	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година или бюджета на одобрените проектни предложения
Kam_i_4.3	Информирание на собствениците на търговски и производствени обекти за ефекта от преминаването към по-екологични горива.	С	Постоянен	Община	Общински бюджет, държавен бюджет, национални и международни източници или др. източници	принос към 2 ug/m ³	Бр. публикации	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година или бюджета на одобрените проектни предложения
5. Управление на качеството на атмосферния въздух								
Kam_o_5.1	Разработване и прилагане на схеми за „зелени“ обществени поръчки за горива за отопление и транспорт, транспортни средства.	В	Постоянен	Кмет или оправомощено лице	общински бюджет	Цялостен ефект	Бр. обявени „Зелени обществени поръчки“	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година или бюджета на одобрените проектни предложения



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ 101, тел. +359 5515 3008, факс +359 5515 2480, e-mail: obshtina@kameno.bg

Kam_o_5.2	Осъществяване на общински контрол за намаляване на неорганизираните емисии във въздуха, чрез реализиране на ежемесечни огледи за наличие на неорганизираните площни източници на емисии на територията на гр. Камено, в т. число осъществени нарушения в целостта на улични и тротоарни настилки и участъци с отлагания на прах, не затревени междублокови и други пространства, нерегламентирано изгаряне на отпадъци и др.	В	Постоянен	Кмет или оправомощено лице	общински бюджет	Цялостен ефект	Бр. осъществени проверки	В рамките на предвидения бюджет на общината за съответната година
-----------	--	---	-----------	----------------------------	-----------------	----------------	--------------------------	---

ЛЕГЕНДА:

Kam_i; r; o; f; _X.Y

Kam – Камено

i - информационна

r – регулаторна

o - организационна

f – фискална

t – техническа

X - число, номер на приоритета

Y - число, номер на мярката

В – висок, Н –нисък, С – среден